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‘ Independientes

Cuando los eventos no se Para cualquier numero de

, Espacio muestral
afectan entre si

Ocurren cuando . .
eventos independientes

La probabilidad de que
todos los eventos sucedan

El proceso que genera el Lanzando un dado dos
elemento aleatorio no elimina veces
ningun posible resultado

Pueden incluir la repeticién
de una accion como lanzar
un dado mas de una vez

o o El proceso que si elimina
La principal caracteristica P q

es que el estado original
de la situacién no cambia
cuando ocurre un evento.

Existen dos maneras de
gue esto suceda

un posible resultado, pero

el resultado es sustituido

antes de que suceda una
segunda accion.

A eso se le llama reemplazo

La probabilidad de sacar un
6 en el segundo tiro pero
no en el primero

El espacio muestral
consiste en todos los
resultados para los cuales
el primer tiro no fue 6 y el
segundo tiro fue 6

Es el producto de las
probabilidades de que

Sucedan los eventos
individuales
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Tesrana de

‘ Bayes

Utilizado para calcular Ia
probabilidad de un suceso

Teniendo informacién de
antemano sobre ese suceso

Podemos calcular la
probabilidad de un suceso A,
sabiendo ademas que ese A
cumple cierta caracteristica

que condiciona su
probabilidad

El teorema de la probabilidad
total hace inferencia sobre un
suceso B, a partir de los
resultados de los sucesos A.
Bayes a la inversa

Férmula de Bayes

Donde B es el suceso
sobre el que tenemos
informacion previa y A(n)
son los distintos sucesos
condicionados.

En la parte del numerador
tenemos la probabilidad
condicionada, y en la
parte de abajo la
probabilidad total.

Una empresa tiene una
fabrica en Estados Unidos

Que dispone de tres maquinas
A, By C, que producen
envases para botellas de agua.

Se sabe que la maquina A
produce un 40% de la
cantidad total, la maquina
B un 30%, y la maquina C
un 30%.

De tal manera que la maquina
A produce un 2% de envases
defectuosos sobre el total de
su produccion, la maquina B
un 3%, y la maquina C un 5%.

Se plantean dos cuestiones

P(A) = 0,40 P(D/A) = 0,02
P(B) = 0,30 P(D/B) = 0,03
P(C) = 0,30 P(D/C) = 0,05

Aqui se utiliza el teorema
de Bayes. Tenemos
informacidn previa

Es decir, sabemos que el
envase es defectuoso.
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probabilidades

Indica toda la gama de
valores

Que pueden
representarse como
resultado de un

Describe la probabilidad de
gue un evento se realice en el
futuro, constituye una
herramienta fundamental
para la prospectiva

Puesto que se puede disefiar un
escenario de acontecimientos
futuros considerando las
tendencias actuales de diversos
fenémenos naturales.

Generada por una variable
aleatoria x, y puede ser de
dos tibos

1. Variable aleatoria
discreta (x).

Porque solo puede tomar
valores enteros y un
numero finito de ellos.

Por ejemplo

x ® Variable que define el
numero de alumnos
aprobados en la materia de
probabilidad en un grupo de
40 alumnos (1, 2 ,3...6 los 40).

PROPIEDADES DE UNA
VARIABLE ALEATORIA
DISCRETA (X)

a. 0<p(xi)£1 Las probabilidades
asociadas a cada uno de los
valores que toma x

Deben ser mayores o
iguales a cero y menores o
iguales a 1.

a. Sp(xi) = 1 La sumatoria
de las probabilidades
asociadas a cada uno de los
valores que toma x debe
serigual a 1.

PROPIEDADES DE UNA
VARIABLE ALEATORIA
DISCRETA (X)

p(x)30 Las probabilidades
asociadas a cada uno de los
valores

El drea definida bajo la
funcién de densidad de
probabilidad debera ser de
1.
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